一、单选题
1、以改变“物”的时间状态为目的物流活动是（    ）
A．运输      B．储存
C．包装      D．配送
2、企业某种原材料的年需求量为1600吨，单价为100元/吨，单次订货费用为400元。每吨年保管费为32%，则这种原材料的经济订货批量为（   ）
A．200      B．150
C．100      D．50
3、物流管理的核心是（  ）
A.运输    B.储存
C.信息    D.装卸搬运
4、属于包装的特殊技术和方法的是(　)。
A.对松泡产品进行体积压缩的技术        B.对内装物合理加固的技术
C.包装外的困扎技术   D.防霉包装技术
5、集合包装容器中最主要的形式是(　)。
A.集装箱    B.托盘
C.货捆      D.集装袋
6、某物流企业在仓库中对运输的物品进行定量化小包装，则这反映的企业物流的功能为( 　)。
A.流通加工        B.运输
C.包装            D.装卸搬运
7、某企业每年需要某种原材料8000吨，单次订货费用为400元，每吨年保管费为160元，则该企业的经济订货批量为(　 )吨。
A.150           B.100
C.200           D.400
8、既是生产的终点，也是物流起点的物流活动是(    )。
A.包装    　　B.运输
C.配送    　　D.保管
9、当仓库的空间有限，库存商品种类少或体积较大时，事宜采取的储存策略是（  ）
A.定位存储策略    　　B.随机储存策略
C.分类存储策略   　　D.分类随机存储策略
10、库存管理的重点是对（  ）的控制
A.安全库存    　　B.缓冲库存
C.周转库存  　　 D.季节性库存
11、运输能力最大的运输方式是（  ）
A.铁路运输    　　B.公路运输
C.水路运输  　　 D.航空运输
12、最严重的不合理运输形式是（   ）
A.空驶运输    　　B.对流运输
C.迂回运输  　　  D.重复运输
13、被称为“摘果式”分拣策略的是（  ）
A.批量分拣    　　B.订单分拣
C.单人分拣  　　  D.分区分拣
14、平均活性系数“σ”的取值范围在0.5与1.3之间时，表示大部分物料处于（  ）
A.集装状态    　　B.散堆在地面的状态
C.便于叉车作业的状态  　　  D.可以移动的状态
15、某超市订购的20吨大米即将到库，入A1货区上架储存，该货区货架长6.5米、宽1.4米、高3米，货架存放大米时的容积充满系数为65%，上架存放货品的单位质量为0.3吨/立方米，需要货架的数量为（  ）
A.3个   　 　B.4个
C.5个  　　  D.6个
　　二、多选题
　1、绿色物流包括(　)。
A.集约资源        B.绿色运输
C.对流运输    D.绿色仓储
E.逆向物流
2、企业物流活动中，包装的功能有(　)。
A.保护功能          B.方便功能
C.销售功能      D.调节功能
E.保管检验功能
3、第三方物流模式的价值包括（  ）
A.降低成本          B.提高顾客服务水平和质量
C.规避风险      D.提高竞争力
E.需求放大效应
4、不合理运输的形式有（  ）
A.空驶运输          B.绿色运输
C.对流运输          D.迂回运输
E.重复运输

　　参考答案
一、单选题
1、B   2、A   3、C    4、D    5、A   6、 A    7、C      8、A
9、B   10、C    11、C   12、A    13、B     14、A    15、B
二、多选题
1、ABDE        2、ABC   3、ABCD   4、ACDE    

